



Перед судом предстанет председатель сельхозкооператива по обвинению в невыплате заработной платы



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан завершено расследование уголовного дела в отношении председателя СПК «Агрофирма Сивух». Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы).

По версии следствия, с 2015 года по март 2017 года обвиняемый из корыстной и иной личной заинтересованности, выраженной в стремлении обеспечить благополучие руководимого им кооператива и создать видимость благополучного состояния финансово - хозяйственной деятельности СПК, имея на счету организации достаточные денежные средства, не выплатил в полном объеме свыше двух месяцев заработную плату 5 работникам на общую сумму более 50 тысяч рублей.

В ходе расследования уголовного дела предпринятыми следствием мерами председателем сельхозкооператива задолженность перед работниками погашена в полном объеме.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

07 Июня 2017

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1134391>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Дагестан
